OEMA 1°

A. Na YapakmnploeTe TIG TPOTACELS TTOU AKOAOVOOVV, YPAPOVTAG OTO TETPASLO GUG
SimAa oTov aplBpd mov avtioTolel o KaBe TpdTaon T ALEn ZwoTo, av 1) TTPOTAOT
elvat cwom 1 AdBog, av ) tpotaom elvat AavBaopEvn.

Av a, B elvat etepoonpol, tote a4 < 0. AdBog
IoyOeL 6Tl (a¥)* = ax+r AdBog

H e€lowon x5=32 exeL AVon v x=2 ZwoTo

H e§lowomn x2015= -1 elvat advvatn. AdBog

H e€lowon x2014 = 1 gxel axplBwg pia Aom. AdBog

To teTpaywvo evig Tpaypatikol aplOpov eival BeTikdg aplBuds. Xwato

N o s w R

Av v apTiog TOTE 1 e§lowon XY =aV £xeL SV0 AVOEIG TIG X1 = A KALX2 = —Q ZWOTO

8. IoxveLétL X°=3 < x= V3 AéBog
9. Heflowon xV = a £xel MAVTA TPAYUATIKT AVOT] YIX V TIEPLTTO. ZWATO
10. IoxveLott JCJT =a AdBog
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11. loxvelott %/0‘-72 = o’ Zwoto
12.  Ioydel6Ti o -3fp = 3fa-B Zwotd

13.  Ioyvel 6Tl | V2-51=5-v2 Epot6
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14. loxvelott V5 AdBog
(1—«./5)2 =1- /o

15. loxveLott AdBog
16. Heflowon ax = B pe a # 0 kat =0 €xeL povadikn Avon v x=0 ZwoTo

17.  Ava # 0 toten €€lowon ax+B = 0 £xel povadikn Ao v X = % AdBog

18. H eflowon ax+f = 0 pe a=0 eivat advvatn. Aabog
19. Av6 <0, toten avicwon |x| < 0 elvat advvatn. Zwoto
20. IoyVeira < |af yia kaBe mpaypatiko aptbud a. Zwoto
21. AvO>0Ttoteoylel|x|=0 = x=-0 11 x=0 Zwoto
22. Hetlowon [x|+1 = 0 £xeL pla AVor. AdBog

23.  loxVel o6t |x| = |-X|, yia kdbe x € B Zwotod

24.  loyVeL ot |a+B| = |a|+|B| yia kaBe o, B € (0, +0) AdBog



25.  Ioyver ot |aB| = |af|B], yia kédbe o, B € R Zwotd

26. loxVel ot |a+B| < |a|+|B| yia kaBe a, B € R ZwaTod

27.  loxberoti|a-B| = |B-a| yiakdbe a, B € B Zwotd

28. Ioyvelot |x|<2©x<-21x>2 AdaBog

29. Ioyvelot [x|>1©x<-1M1x>1 Zwotod

30. Helowon |x+1| =-2 elva adVvatn. Zwoto

31. Hedlowon |x-1| <2 elvat advvatn. Adbog

32. M devtepofaduia e€lowon umopet va £xetL To oAU Svo piles. Zwotd
33. 'Eva TpLwVupo Yo To 0Ttolo .oy Vel g < 0, £xeL V0 eTepOONUES PLleg. ZwOTO
34. Hetlowon x2+25 = 0 £xeL §vo Aoelg. AdBog

35. Av ua aviocwon 2o0v Baduov aAnBedel yia kabe x € IR, ) Stakpivovoa tov

TpLwVLROU elvat BeTikr). AdBog

B. AT6éeldn piag aming mpotaong (o Tag, AMUpatos, Oewpnuatog i Toplopatos),

oV elval amodedelyuévn oto ooALko eyxelpidio.

1. Na amodeyBet 6TLav a, B elvat opoonuot aplBpoi tote a < & % > % (o€A. 58)
2. Na amodei&ete ot |aB| = |af|B| (o€l 62)
3. Av a=0 kot f=0 va amodeitete 6TL V ap= %@ (oeA. 71)

4. Na AvBein eglowon ax+f =0 (oeA. 79)

5. Na amodeigete 0t elowon ax? + Bx + y = 0 petaoxnuatifetol wg &Ng:
x2-Sx+P=006mov S = g KoL P = g (tumoL tov Vietta). (oeA.90)

6. Na AvBein aviowon ax+ >0 (oeA 101)

Aoxnoelg

1. NaAbein egiowon: x—1  x—1

2. Na Avbein egiowon: X=2 x*-2x



I ! 1+x
+ = —
3. NaAvbsin ekiowon: X—1 x+1  x7 =1

x+3 1 3

4. Na AvBein eglowon: -3 % x°_3x

, , x+4 3x—-1 x—4
5. NaAuBei n €iowon: - = +2
3 15 5

6. NaAuBein efiowon: 3 (X2+2) — 8x = 4-3x

, , 8x Sx +12
7. Na AvBsin eElowon: 3t 4= —5 X
x-4 7x
8. Na AvBein eElowon: =—=-3x-95
2 2
1 1 il
9. NaAvBein efiowon: X °+3x+2  x+1  2(x+2)
X 4 X+ 8
A ol R
10. NaAvbeinetiowon: X + 2 4 =l
11, NoAvBein ek LS S
: a AvBein e€lowon: 1 <1
4x+5 Tx-3
- <3
12.  NaAvBsin aviocwon: 2 6
3—x x
———>3
13. NaAvBsinavicwon: 4 2
b 4 x—20
——4>
14. NaAvBein aviowon: 3 2

15. Noa BpeBovv oL KovEG AVOELS TV avicwoewVv: 5(x-2) > x-18 kat 2x-9 < 5x-6
16. Na BpeBovv oL kovEG AVoeLS TwV avicwoewv: 2(x+1) < 7-X kal

3(x+4) > 2+3(2x-1)

x—1 2

—>1+—
17. NaAvBein avicwon: x+1 1-x
18.a) Na AVoete tnv aviowon: 3X-1<x+5

B) Na AUoete tnv aviowon: 3X < 7X + 2(x-3)

y) No Bpelte TIG TLUEG TOU X yla TLG omoieg cuvaAnBgUouv oL TTAPATAVW AVICWOELG.



